

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 17.07.2023 Meldungsnummer: HR02-1005796990

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ECSA Chemicals AG, Flawil

ECSA Chemicals AG (ECSA Chemicals SA) (ECSA Chemicals Ltd) Burgauerstrasse 17 9230 Flawil

ECSA Chemicals AG, in Flawil, CHE-103.950.878, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 216 vom 07.11.2022, Publ. 1005598403). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Zilli, Daniele, italienischer Staatsangehöriger, in Besano (IT), Vizedirektor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 8036 vom 12.07.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 216, Datum: 07.11.2022 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG